



В Красном Холме следователи выясняют обстоятельства гибели двух несовершеннолетних на реке



3 декабря 2017 года в вечернее время в следственный отдел СК России поступило сообщение о том, что в районе дома 25 по улице Набережная города Красный Холм в реке Неледина утонули два подростка 2000 года рождения. По данному факту Краснохолмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что несовершеннолетние по пути к себе домой шли по льду на реке Неледина и провалились под неокрепший лёд.

В настоящее время тела подростков обнаружены, в ходе их осмотра видимых телесных повреждений не установлено, назначены судебно-медицинские экспертизы. Выясняются все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1184254>